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ALTALANOS UTASITASOK

Figyelmesen olvassa el az 6sszes utasitast és kdvesse azokat!

Ne lapozzon, és ne oldja meg a feladatokat, amig az Ugyeletes tanar
azt jéva nem hagyja.

Ragassza fel az azonosito cimkéket az 0sszes vizsgaanyagra, amelyet a biztonsagi
zacskoban kapott.

A Hallas vizsga 35 percig tart.
A vizsga 6sszekotési feladatokbol és tobbszords valasztasi lehetéségl feladatokbal all.

» Az dsszekotési feladatokban mindegyik szammal jelolt részt kdsse 0ssze a azzal
a megfeleld tartalommal, amely betlivel van megjeldlve (1-es és 3-as feladatok).

» A tdbbszoros valasztasi lehetéségi feladatokban a tébb felkinalt valasz kézul
csak egyet valasszon ki (2-es és 4-es feladatok).

Segitségként, a feladatok megoldasakor irhat ennek a vizsgafiizetnek az oldalain.
A helyes valaszokat X jellel kell megjeldlnie a valaszadé lapon.

Hasznaljon kizarolag golydstollat, amellyel kék vagy fekete szinnel lehet irni!
Amikor megoldotta a feladatokat, ellenérizze a valaszokat!

Sok sikert kivanunk!

Ennek a vizsgaflizetnek 12 oldala van, ebbdl 3 Ures.

A valaszado¢ lap kitoltésének médja

Helyes Hibas bevitel javitasa Helytelen

AX B ¢ A@ B c X qu A B XcQ

71

Atmasolt  Roviditett alairas
pontos
valasz
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AUFGABE 1
FRAGEN 1-6

Sie horen die Antworten auf die Frage ,Wer ist mein Vorbild?“. Welcher Text (1-6) passt zu
welcher Uberschrift (A-H)? Zwei Uberschriften bleiben brig.

Sie horen die Texte zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

B

C

Uberschriften

A Mich beeindruckt die unglaubliche Konzentration

Man findet seine Vorbilder im Alltag

Was mein Vorbild schafft, schaffe ich auch
Mir geht es um Herz und Kopf

Mutige Menschen wohnen nebenan
Familienmitglieder schatzt man am meisten
Familie und Freunde stehen uns ganz nah

Mein Vorbild macht mich frei

A O DN =

A B CDEF GH

A B CDEF GH
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AUFGABE 2
FRAGEN 7-12

Sie héren sechs verschiedene Texte. Fir jede Frage (7-12) wahlen Sie die richtige Antwort
A, B oder C. Sie horen jeden Text zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

7 Warum wirft man in Deutschland so viele Lebensmittel weg?

A Weil das Datum auf ihrer Verpackung abgelaufen ist.
B Weil die meisten Lebensmittel nicht mehr essbar sind. C
C Weil Lebensmittel in Deutschland pro Kopf sehr billig sind.

8 Aus welchem Grund bittet Anja einen Jungen um Hilfe? A

A Sie weil} nicht, welche Verbindung sie nehmen soll.
B Sie weil’ nicht, wie man eine Fahrkarte 10st. C
C Sie weil} nicht, ob sie morgen friih fahren soll.

9 Was wird Uber die Jugendlichen von heute gesagt?

A Sie verbringen ihre Freizeit auf sehr unterschiedliche Weise.
B Sie sehen heute weniger fern als friher.
C Sie haben unterschiedliche soziale Voraussetzungen.

10 Welche Tischsitten haben die Chinesen?

A Sie putzen sich bei Tisch vor allen Leuten die Nase.
B Sie machen bei Tisch Gerausche mit dem Mund.
C Sie stecken die Essstabchen in den Reis hinein.
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11 Wie viele Betten sind in der Jugendherberge noch frei?

A Ein Bett.
B Drei Betten.
C Vier Betten.

12 Welche Schlafstérungen haben die Deutschen?

A lhr Schlafen wird von Unterbrechungen gestort.
B Sie schlafen im Durchschnitt zu viel.
C Sie haben Probleme beim Einschlafen.
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AUFGABE 3
FRAGEN 13-19

Sie horen ein Interview mit Barbara Schoneberger, der beliebten Moderatorin und Sangerin.

Welche Aussage ist richtig A, B oder C? Sie horen das Interview zweimal.

Markieren Sie die richtige Antwort.

Barbara Schoneberger — die Meisterin des Smalltalks

B bei ihr immer alles richtig lauft.
C sie auf bestimmte Sachen anders reagiert.

13 Barbara Schoneberger findet es anstrengend, wenn Leute A
B
A sehr kommunikativ sind.
B auf Fragen kurz antworten. C
C parallel mehrere Geschichten erzahlen.
14 Barbara Schoneberger ist immer frohlich, weil A
A die Leute es so erwarten.
C

15

Barbara Schoéneberger ist gllicklich, dass sie

A alleine ihren Karriereweg beeinflusst.

B wenig mit der Planung ihrer Karriere zu tun hat.

C immer rechtzeitig Entscheidungen trifft.

16

Barbara Schoéneberger findet, dass

A das Fernsehen ein Zukunftsmedium ist.

B nur die Arbeit im Fernsehen sehr unterhaltsam ist.
C man sich im Job nicht nur auf das Fernsehen konzentrieren sollte.
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17

Barbara Schoneberger meint, dass Frauen

A Streit nicht aus dem Weg gehen.
B sich gegenseitig unterstitzen.
C keinen Perfektionsdruck kennen.

18

Wenn Barbara Schéneberger zu Hause ist,

A genieldt sie es zu kochen.
B steht ihr Mann am Herd.
C bestellt sie Essen nach Hause.

19

Klassische Musik spielt bei Familie Schoneberger

A den ganzen Tag.
B am Sonntagmorgen.
C nur zum Abendessen.
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Aufgabe 4
Fragen 20-25

Sie hdren einen Bericht Uber mobile Hauser.
Welche Aussage ist richtig A, B oder C?
Sie horen den Bericht zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Uberall zu Hause

C ein Kraftfahrzeug-Techniker.

20 Peter Prodinger lebt momentan A
B

A in Graz.
B am Neusiedler See. C
C in Innsbruck.

21 Der Konstrukteur des ersten mobilen Hauses ist A
A ein 72-jahriger Holztechniker.
B ein friherer Chef bei Mike. C

22 Die mobilen Hauser bestehen

A aus einem Modul.
B aus zwei Modulen.
C aus drei Modulen.

23 Peter Prodinger hat schon einmal

A sein Holzhaus transportieren lassen.
B die Mdbel des Holzhauses zerlegt.
C sein Holzhaus selbst zusammengebaut.
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24 Die Hauser sind

A exakt drei Meter lang.
B maximal finf Meter lang.
C etwa zehn Meter lang.

25 Die mobilen Hauser sind

A billiger als massive Hauser.
B preisgleich mit massiven Hausern.
C etwas teurer als massive Hauser.
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